
Classe de TaleS3 25 février 2013Devoir Mathématiques N
o 9 (1h)1 Cal
uler les intégrales suivantes :1. I =

∫ 1

0

e1−2x dx2. J =

∫ 2

1

x3

x4 + 1
dx

3. K =

∫ 1

0

cos(x)esin(2x) dx4. L =

∫ 1

0

1

(3x+ 1)4
dx2 Pour n ∈ N

⋆, soit In =

∫ π

4

0

xn sin(2x) dx. On ne 
her
hera pas à 
al
uler In.1. Démontrer que pour n ∈ N
⋆ :

0 ≤ In ≤

(π

4

)

n+12. Quelle est la limite de In ?3 On se propose de déterminer une valeur appro
hée à 10−2 de l'intégrale L =

∫ 1

0

f(x) dx où f est la fon
tiondé�nie sur [0; 1] par f(x) = e−x

2− x
.1. Démontrer que pour tout x ∈ [0; 1]

1e ≤ f(x) ≤
1

2
(1)2. Soient J et K les intégrales dé�nies par :

J =

∫ 1

0

(2 + x)e−x dx, K =

∫ 1

0

x2f(x) dxa) Cal
ulez J et montrer que J = 3− 4e−1.b) Utiliser l'en
adrement (1) pour démontrer que :
1

3e ≤ K ≤
1

6
(2)
) Démontrer que J +K = 4Ld) Déduisez-en un en
adrement de L, puis donnez une valeur approi
hée de L à 10−2 près.


